DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO NOTORIO
Modulo predisposto da ITS AREA VASTA Società Consortile a r.l.
Tel. 070.20.91.1
Fax 070.20.91.222

Il sottoscritto 












nato a 






il 






Codice Fiscale 











in qualità di 












dello Studio 











con sede in 





 Via 






n.

 P.IVA 




, 
ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R.445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del D.P.R sopra citato, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,

DICHIARA

a) che nei propri confronti NON è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, neppure con il beneficio della non menzione, o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, oppure sentenze di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell’art.444 del codice di procedura penale per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale e che non è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, per uno o più reati di partecipazione a un’organizzazione criminale, corruzione, frode, riciclaggio, quali definiti dagli atti comunitari citati all’art.45, par.1 dir. CE 2004/18.
Dichiara inoltre (se del caso): la sussistenza di sentenze di condanna passate in giudicato, decreti penali di condanna divenuti irrevocabili o sentenze di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell’art.444 c.p.p., con indicazione degli estremi di ciascun provvedimento, anche nel caso in cui si sia beneficiato della non menzione (art.38 co.2 del d.lgs. n.163/2006)

b) che nei propri confronti non sono state applicate e non è pendente un procedimento per l’applicazione di una delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all’art. 3 della legge 27.12.1956, n.1423 e successive modificazioni o di una delle cause ostative  previste dall’art. 10 della legge 31.05.1965, n.575,  e non sono stati estesi gli effetti delle misure di prevenzione nei confronti  di un proprio convivente;
barrare la voce che interessa: 

c) [ ]che nei propri confronti non sussiste, nei tre anni antecedenti alla pubblicazione del bando/richiesta d’offerta, richiesta di rinvio a giudizio per omessa denuncia all’autorità giudiziaria del fatto di essere stato vittima dei reati previsti e puniti dagli articoli 317 e 629 del Codice Penale aggravati ai sensi dell’art. 7 del D. L. 13.05.1991, n. 152, convertito, con modificazioni, dalla Legge 12.07.1991, n. 203, salvo che ricorrano i casi previsti dall’art. 4, comma 1, della Legge 24.11.1981, n. 689 (art. 38, comma 1, lett. m-ter), Codice dei Contratti);

[ ] che, pur essendo stato vittima dei reati previsti e puniti dagli artt. 317 (concussione) e 629 (estorsione) del Codice Penale aggravati ai sensi dell’art. 7 del D. L. 152/91 convertito in L. n. 203/91, 
(barrare la casella che interessa)
· ha denunciato i fatti all’Autorità Giudiziaria,
· non li ha denunciati poiché in presenza dei casi previsti dall’art. 4, comma 1, della L. n. 689/1981;
d) di non aver commesso gravi infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di sicurezza e a ogni altro obbligo derivante dai rapporti di lavoro;
e) di avere/non avere lavoratori dipendenti







;
f) [ ] di non aver commesso violazioni, definitivamente accertate rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse, secondo la legislazione dello Stato italiano o di quello in cui sono stabiliti;
oppure

[ ] di avere in corso un procedimento, 
ovvero 
[ ] di avere un’iscrizione a ruolo avverso la quale intende ricorrere, avente ad oggetto la violazione degli obblighi relativi al pagamento di imposte e tasse, secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui sono stabiliti ed indica:

data avvio del procedimento/data ruolo 







oggetto 




































oppure

[ ] di avere beneficiato in data di un piano di rateazione e di essere in regola con i relativi pagamenti;

g) [ ] di non aver commesso violazioni gravi (intese come violazioni ostative al rilascio del DURC) definitivamente accertate, alle norme in materia di contributi previdenziali e assistenziali, secondo la legislazione dello Stato italiano o di quello in cui sono stabiliti; 

oppure

[ ] di avere in corso un procedimento, ovvero [ ] di avere un’iscrizione a ruolo avverso la quale intende ricorrere, avente ad oggetto la violazione delle norme in materia di contributi previdenziali e assistenziali, secondo la legislazione italiana o dello Stato in cui è stabilito ed indica:

data avvio del procedimento/data ruolo 








oggetto 















































h) di essere informato, ai sensi del d.lgs. 196/2003, art.13, che i dati forniti saranno trattati da ITS AREA VASTA Società Consortile a r.l. per le finalità connesse alle gare e per l’eventuale stipulazione e gestione dei contratti.
INDICA, il numero di fax al quale vanno inviate eventuali richieste di chiarimenti, precisazioni regolarizzazioni e comunicazioni, anche quelle effettuate ai sensi dell’art.79 del d.lgs. n.163/2006: 








Luogo e data 







Firma
N.B.: La dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di documento di identità del sottoscrittore.
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