DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO NOTORIO – Amministratori/Soci cessati
Modulo predisposto da ITS AREA VASTA SCARL– Tel.070-2091236-Fax 070-2091222

Il sottoscritto 












nato a 






il 





ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R.445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del D.P.R sopra citato, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,

DICHIARA
a) che nei propri confronti NON è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, neppure con il beneficio della non menzione, o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, oppure sentenze di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell’art.444 del codice di procedura penale per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale e che non è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, per uno o più reati di partecipazione a un’organizzazione criminale, corruzione, frode, riciclaggio, quali definiti dagli atti comunitari citati all’art.45, par.1 dir. CE 2004/18.

DICHIARARE A PENA DI ESCLUSIONE LA PRESENZA DI SENTENZE DI CONDANNA, passate in giudicato, decreti penali di condanna divenuti irrevocabili o sentenze di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell’art.444 c.p.p. , RELATIVE A OGNI TIPOLOGIA DI REATO, ANCHE SE SI E’ BENEFICIATO DELLA NON MENZIONE (indicare gli estremi di ciascun provvedimento).
b) di essere informato, ai sensi del d.lgs. 196/2003, art.13, che i dati forniti saranno trattati da ITS AREA VASTA per le finalità connesse alle gare e per l’eventuale stipulazione e gestione dei contratti. 
Luogo e data 







Firma
N.B.: La dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di documento di identità del sottoscrittore.
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